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Blejske novice
Star slovenski pregovor

Če Rožnika sonce pripeka in vmes dež rosi,  
ni treba se bati teka, obilno zemlja rodi.

29. čistilna akcija Blejskega jezera
Društvo za podvodne dejavnosti Bled je skupaj z Občino Bled in javnim podjetjem Infrastruk-
tura Bled v soboto, 21. maja, izvedlo tradicionalno čistilno akcijo Blejskega jezera. Okoli 100 
potapljačev in potapljačic iz vse Slovenije je skočilo v vodo in iz jezera potegnilo »tradicional-
ne« smeti – plastenke, plastične vrečke, pa tudi kaj večjega se je našlo. »Kljub vsemu vsako 
leto iz jezera potegnemo manj smeti«, pravi predsednik društva, Janez Andrejc. Vidljivost v 
vodi je dobra, pravijo potapljači. Na površini je sicer precej cvetnega prahu, v globini pa se 
voda zbistri.  

:::: RP
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Drage občanke, spoštovani 
občani,

Poleti pričakujemo povečanje 
prometa na Zgornjem Gorenjskem
Glede na obisk med velikonočnimi in 
prvomajskimi prazniki in napovedi hote-
lirjev za poletje bodo turistična središča 
na Zgornjem Gorenjskem letos dobro 
obiskana. To pa seveda pomeni tudi večji 
pritisk prometa na infrastrukturo najbolj 
obremenjenih občin. 

Na zadnjem koordinacijskem srečanju 
so župani Zgornje Gorenjske izpostavili 
nekaj najbolj obremenjenih točk, dodatne 
izzive predstavljajo tudi infrastrukturni 
projekti, kot so gradnja drugega predora 
Karavanke in dela v Občini Gorje. 

Župana občin Bled in Bohinj sta pou-
darila, da Bled in Bohinj nujno potrebu-
jeta tako južno razbremenilno cesto kot 
tudi kolesarsko povezavo, obe destinaciji 
pa se srečujeta tudi z izjemno povečanim 
mirujočim prometom tako na Pokljuki 
kot v dolini. Župani so podprli idejo o 
velikem parkirišču v Lescah, od koder bi 
destinacije Zgornje Gorenjske povezoval 
javni promet. 

Kranjska Gora se srečuje s težavami 
zaradi karavanškega predora in ceste čez 
Vršič, promet v Vrata je velik izziv za Mi-
nistrstvo za okolje in prostor. 

V Gorjah po besedah župana Petra 
Torkarja zelo intenzivno poteka rekon-
strukcija državne ceste Bled–Gorje–Koč-
na–Jesenice, zaključena naj bi bila do 
konca junija.  

V Občini Žirovnica je velika skrb pot 
čez Breg preko Piškovce. Dopolnjena 
signalizacija bo pojasnila, da je promet 
dovoljen samo za občane Bleda in Žirov-
nice. Pripravljajo se na omejitev prometa 
proti Valvazorju in Zelenici. Urejajo se 
parkirišča, ki pa ne bodo več brezplačna. 
Na DARS-u so že zaznali povečanje pro-
meta glede na leto 2019, prometni kole-
dar za letošnje leto zaznava velik problem 
predvsem v avgustu, ko se kolonam ne bo 
mogoče izogniti.

Župani so tako sprejeli sklepe, naj 
DARS večji poudarek nameni informira-
nju uporabnikov cest, prav tako pa priča-
kujejo zagotovilo, da na državnih cestah 
poleti na Gorenjskem ne bo večjih obno-
vitvenih del. Policijske postaje, medob-
činski inšpektorati in redarstva ter lokal-
ne skupnosti se zavežejo, da bodo storile 
vse za večjo pretočnost prometa. 

Ob tem povejmo, da Skupnost Julijske 
Alpe, destinacijske turistične organiza-
cije, občine in TNP ter drugi deležniki 
pripravljajo skupen projekt spodbujanja 
uporabe javnega prometa s tem, da bodo 
poleti dodali nove avtobusne povezave, 
stekla bo tudi skupna promocijska akcija.

:::: RAGOR 

narava se je končno le odela v vse mogoče 
odtenke zelene, vzcveteli so travniki, vr-
tovi in javni nasadi, po oknih in balkonih 
pa je cvetja na žalost vse manj. Kot že dol-
go ne, pa so se pomladno prebudili tudi 
iglavci. Na jezero so nasuli nenavadno 
dosti cvetnega prahu. Budni opazovalci 
so nas takoj obvestili o hudem »onesna-
ženju«, kar pa to hvala bogu ni. Društvo 
za podvodne dejavnosti Bled je s pomo-
čjo kolegov potapljačev iz vse države tudi 
letos odlično organiziralo čistilno akcijo 
Blejskega jezera. Lahko nas veseli, da je 
pod jezersko gladino odpadkov sicer iz 
leta v leto manj, a so jih še vedno našli za 
okoli pol tone. 

Pod strokovnim vodstvom dr. Jana Biz-
jaka smo zasadili kar nekaj novih dreves, 
ki sta jih poklonila irski in japonski vele-
poslanik, s petimi dragocenimi sekvojami 
pa sta naše javne zelene površine obogati-
la nekdanji slovenski veleposlanik v Švici 
Franc Mikša s soprogo Amalijo. 

Maj je napovedal dolgo, vroče pole-
tje. Tudi sami ste verjetno opazili, da se 
turisti vračajo, kar je dobra napoved za 
prihajajočo turistično sezono. Ker pa ne-
sreča nikoli ne počiva, smo skupaj s civil-
no zaščito pred sezono v soteski Vintgar 
organizirali veliko vajo, pri kateri so moči 
in znanje, predvsem pa srčnost združili 
gorski reševalci, jamarji, policisti, pota-
pljači, Rdeči križ, reševalna služba našega 
zdravstvenega doma in še kdo, predvsem 
pa naši nepogrešljivi prostovoljni gasilci. 
Vaja je bila zelo koristna, saj pri reševa-
nju na tako zahtevnem terenu pripelje 
do uspeha le usklajena akcija  vseh de-

ležnikov. Prejšnjo soboto se je v Ribnem 
v orientacijskem teku pomerilo kar 240 
šolskih otrok gasilskega pomladka občin 
Bled, Bohinj in Gorje. Med našimi so se 
najbolje izkazali mladi ribenski gasilci. 
Lahko smo hvaležni vsem, ki bodoče ope-
rativne prostovoljne gasilce na kakršen 
koli način usposabljajo za njihovo pleme-
nito poslanstvo. 

Kulturno društvo Rudija Jedretiča iz 
Ribnega letos praznuje 120. obletnico ob-
stoja. Kulturna dejavnost ima še posebej 
po blejskih vaseh dolgo in bogato tradici-
jo, od gledaliških skupin, pevskih zborov 
do folklore. Na koncu osrednje proslave 
visoke obletnice so nas z venčkom slo-
venskih pesmi prijetno presenetili pevci 
angleškega zbora Lakeland Voices, ki že 
na leta bivajo pri Povšinu na Selu. Naj ob 
tem omenim, da je z majem zaživel tudi 
Medgeneracijski center Bled, ki občan-
kam in občanom nudi vrsto dejavnosti., 
ki sodelujete in ustvarjate in s svojo dejav-
nostjo bogatite naš vsakdan.

Že 54. so se na Bledu zbrali književ-
niki, združeni v mednarodnem PEN-u. 
Prvega dne zasedanja se je udeležil tudi 
njihov svetovni predsednik, turški pisa-
telj Burhan Sönmez. Znotraj organiza-
cije deluje poseben »Odbor za mir«, ki 
so ga l. 1984 ustanovili prav na pobudo 
naših pesnikov in pisateljev. Ni treba po-
udarjati, da je bila letos osrednja tema 
žalostna vojna v Ukrajini. Slovenski PEN, 
ustanovljen davnega l.1926, je bil kma-
lu zatem sprejet v mednarodnega, kar 
v tistih časih lahko štejemo za izjemno 
mednarodno priznanje naši kulturni sa-
mobitnosti. Takrat, pred skoraj sto leti, 
si je komaj kdo upal pomisliti, da bomo 
nekoč imeli svojo državo. 25. junija bomo 
obhajali že 31. leto razglasitve samostojne 
Slovenije! Posameznik se po navadi pri 
tridesetih izoblikuje v zrelo osebnost, kot 
skupnost pa imamo s tem še kar težave. 
Do pravega razumevanja demokracije, ki 
je še vedno najboljši družbeni sistem, pa 
se bomo morali kot narod še dosti nau-
čiti. Napredek, tudi v duhovnem, ne le v 
materialnem pomenu, je mogoč samo v 
miru, zato se vsaj sem ter tja zamislimo, 
kaj k strpnemu in s tem za vse prijetnem 
vzdušju v našem kraju in širši domovini 
lahko prispevamo predvsem sami.

Kar se da lepo poletje vam želi vaš župan

:::: Janez Fajfar
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Zapora ceste skozi Zako
Občina Bled bo tudi v letošnjem letu pri-
stopila k umikanju prometa iz jezerske 
sklede. Eden izmed ukrepov je tudi za-
pora ceste skozi Zako, ki je med drugim 
potrebna tudi zaradi dogodkov na tem 
koncu Bleda. 

Cesta bo zaprta od 1. 7. do 31. 8., in si-
cer na relaciji od Pristave do železniške 
postaje. Zaporo bomo izvedli na podlagi 
Prometne študije Zaka, ki jo je izdelalo 
podjetje PNZ svetovanje projektiranje 
d.o.o. v letu 2020. 

Cesta bo predvidoma zaprta med 10. 
in 18. uro, ponoči in v zgodnjih jutranjih 
urah pa bo odprta. Na mestu zapore bosta 
prisotna varnostnika, ki bosta skozi zapo-
ro spuščala goste z rezervacijami in ime-
tnike aktivne parkirne dovolilnice (Blej-

ska kartica). Blejsko kartico oziroma do-
volilnico je možno pridobiti, podaljšati in 
plačati preko spletne aplikacije, ki je do-
stopna na naslovu https://dovolilnice.e-
-bled.si. 

Z nakupom parkirne dovolilnice obe-
nem imetniki lahko koristijo vsa parki-
rišča v lasti Občine Bled ter brezplačno 
uporabljajo javne sanitarije. 

Zaradi predvidenih posodobitev pro-
grama predlagamo vsem, ki želijo prido-
biti Blejsko kartico, da to storijo do 22. 6. 
2022.

V primeru težav se obrnite na blejska-
kartica@bled.si ali telefon 04 575 01 31.

Stanovalci območja med Veliko Zako 
in železniško postajo lahko kupijo dovo-
lilnico pod enakimi pogoji kot domačini 

(tip uporabnika: Domačin), in sicer s pri-
loženim potrdilom o lastništvu oz. prebi-
vališču ter prometnim dovoljenjem.

Prepoved prometa ne velja za:
• motoriste,
• goste kampa in drugih nastanitev (Vila 

Jelovica, Vila Zaka, …),
• dostavo,
• izvajalce javnih služb (smetarji, javni 

avtobusni promet …),
• taksi (lokalni promet),
• avtobuse, ki pripeljejo goste restavraci-

je (ob predhodni najavi),
• prebivalce, ki se bodo izkazali z Blej-

sko kartico.

::::  Občina Bled

Vaja Vintgar 2022
7. maja je bila na Homu vaja sil civilne 
zaščite Vintgar 2022. V vaji so sodelovali 
operativni sestavi prostovoljnih gasilskih 
društev v Občini Bled, štab civilne zaščite 
ter enote in ekipe, ki so vključene v sis-
tem zaščite, reševanja in pomoči v Občini 
Bled. Predpostavka vaje je bila, da se je 
na območju soteske Vintgar zgodil podor 
skal, nekaj ljudi je bilo poškodovanih in 
ujetih, nekaj oseb pogrešajo.  Cilj vaje je 
bil preveriti operativno usposobljenost, 
pripravljenost in skupno delovanje sil 

za zaščito in reševanje v Občini Bled na 
območju, kjer se v prostem času gibljejo 
domačini in turisti. V vaji so se reševalci 
preizkusili v reševanju ponesrečencev iz 
soteske, iskanju pogrešanih oseb v sote-
ski ter oskrbi lažje in težje poškodovanih 
ljudi. 

V vaji je sodelovalo več kot sedemde-
set ljudi, pripadnikov in pripadnic štaba 
civilne zaščite, Društva za podvodne de-
javnosti Bled, Društva za raziskovanje 
jam Bled, ekipe za prvo pomoč PGD Za-

sip, ekipe za varovanje in logistiko PGD 
Bohinjska Bela, Gorsko reševalna služba 
Radovljica, Policijska postaja Bled, ekipa 
nujne medicinske pomoči Zdravstvenega 
doma Bled, iskalne ekipe s psi ter ekipe 
prostovoljnih gasilcev Ribno, Mlino, Re-
čica, Selo in Kupljenik. 

V vaji so udeleženci in udeleženke pre-
izkusili opremo, predvsem pa svoje zna-
nje in usklajenost skupnega delovanja. 

Analizo vaje bodo pripravili v priho-
dnjih dneh. 

:::: Romana Purkart

Obnovljen pomol v Veliki Zaki
Občina Bled je zagotovila sredstva za ob-
novo pomola v Veliki Zaki, pomol pa je 
obnovilo javno podjetje Infrastruktura 
Bled. Pomol je priljubljena točka doma-
činov, dnevnih obiskovalcev ter gostov 
kampa. Z obnovo bo pomol še dolgo slu-
žil svojemu namenu.

:::: Občina Bled

Številne novosti v Domu dr. Janka Benedika
Letošnja pomlad je v Domu dr. Janka 
Benedika v znamenju številnih novo-
sti; največja je zagotovo začetek delo-
vanja Medgeneracijskega centra Ve-
zenine Bled, kjer ima Dom dr. Janka 
Benedika novo enoto dnevnega varstva 
za starejše. Bivanje v centru je name-
njeno starejšim, ki imajo težave pri sa-
mostojnem bivanju doma, namenjeno 
pa je tudi občanom Radovljice in Gorij.

Dnevno varstvo starejših je name-
njeno tistim starejšim, ki imajo težave 
pri samostojnem bivanju v domačem 
okolju in si želijo pomoč ali varstvo 
oziroma organizirano obliko bivanja le 
določeno število ur dnevno. Prav njim 
je v novem medgeneracijskem centru 
na Bledu storitev dnevnega varstva na 
voljo pet dni v tednu, in sicer od pone-
deljka do petka od 7. do 16. ure, nato 
pa se vsak dan vrnejo domov, je pove-
dal Alen Gril, direktor Doma dr. Janka 

Benedika Radovljica. Uporabniki lahko 
v tem času nekaj ur na dan preživijo v 
družbi vrstnikov in se udeležujejo orga-
niziranih dejavnosti, kot so ustvarjalne 
delavnice, telesne aktivnosti in kogni-
tivne dejavnosti. Na voljo so jim razve-
drilne aktivnosti, kot so bralne urice, te-
lovadba, petje, družabne igre, sprehodi, 
ročne spretnosti ter tematske delavnice 
in tudi delavnice za trening spomina. 
V Domu dr. Janka Benedika zato vabijo 
občane, da na ta način kakovostno preži-
vijo čas z njimi.

Izzivov polna je tudi prihodnost: prav 
v teh dneh so v pričakovanju sklepa vla-
de, da zagotovi 1,7 milijona evrov sred-
stev za načrtovano obnovo drugega in 
tretjega nadstropja tako imenovanega 
oddelka B – gre za leta 1982 zgrajeni 
prizidek k osnovni domski stavbi, ki do-
slej še ni bil temeljito obnovljen, je še 
povedal Gril.

:::: BN
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54. PEN na Bledu

Predsednik mednarodnega PEN-a, turški pisatelj Burhan 
Sönmez ter Tanja Tuma, predsednica slovenskega PEN-a. 

54. mednarodno srečanje pisateljev 
se je začelo s pogovorom s predsedni-
kom Mednarodnega PEN-a Burhanom 
Sönmezom, ki je med drugim napovedal, 
da se bodo pisatelji na Bledu dotaknili ne 
le Ukrajine, temveč tudi drugih predelov, 
saj trenutno »ves svet gori«.  

Prvo okroglo mizo mednarodnega od-
bora Pisatelji za mir z naslovom Propad 
globalne etike. Sledila je druga okrogla 
miza: PEN stoji z Ukrajino. Kot pričako-
vano, je bila tema Ukrajina najbolj žgoča. 
Slovenski center PEN je pripravil okroglo 
mizo: Bosna in vse Bosne tega sveta.

Sledili so še številni dogodki na Bledu 
in v okolici.   

:::: RP

Kakšno Jelovico si vsi 
skupaj želimo? 

Ker bi se o tem radi pogovorili z vami in to izvedeli iz prve roke, vas vljudno vabimo  
na predstavitveni sestanek projekta JeloviZA, ki bo potekal v torek,  
07. 06. ob 18.00 v dvorani medgeneracijskega centra na Bledu. 

Na predstavitvenem sestanku vam želimo predstaviti načrtovane aktivnosti projekta, 
prisluhniti vašim potrebam in odgovoriti na morebitna vprašanja.

Sestanek je namenjen krajanom, ki živijo v vaseh pod Jelovico ter ostalim 
zainteresiranim občanom in pristojnim inštitucijam v občini Bled.

Izhodišča projekta smo oblikovali v marcu 2021, ko smo se različni deležniki strinjali, 
da je Jelovica območje izjemnih naravnih in kulturnih bogastev in da je za to potreben 
celovit in skupen pristop. Glavni cilj projekta je s sanacijo gozda, opolnomočenjem in 
izobraževanjem omogočiti vključujočo pripravo modela upravljanja območja ter s tem 

prispevati k njegovi večji podnebni odpornosti. 

V upanju na srečanje z vami vas lepo pozdravljamo!

Spoštovani prebivalci naselij ob Jelovici,

Sodelujemo skupaj za 
zeleno Evropo

Gašper Kleč,  
direktor Razvojne agencije Sora

Projekt JeloviZA sofinancirajo Islandija, Lihtenštajn in Norveška s sredstvi Finančnega mehanizma EGP.

Večer Kajuhove poezije  v 
Zasipu

Na praznik OF, 27. aprila, je bil v Domu 
krajanov v Zasipu lep kulturni dogodek, 
ki so ga pripravilli člani Krajevne organi-
zacije ZB za vrednote NOB Zasip.

Večer se je pričel z rednim letnim 
sestankom KO ZB NOB Zasip pod vod-
stvom predsednika KO Bojana Trseglava, 
na katerem so potrdili poročilo o delu v 
letu 2022, program dela in finančni načrt 
za leto 2022 ter potrdili nov odbor krajev-
ne organizacije za štiri leta.

Nagrada Campingu Bled
Vodilni evropski strokovnjak za kampira-
nje, nizozemsko podjetje ACSI, je podelilo 
nagrade za leto 2022. Te so bile podeljene 
na podlagi glasov gostov v kampih in ocen 
na njihovem glavnem spletnem portalu 
www.eurocampings.net. Gostje so lahko 
za kampe v posameznih državah glasovali 
v 8 različnih kategorijah, na koncu pa je v 
vsaki državi zmagal kamp z največjim sku-
pnim številom glasov. Letos je bil to Cam-
ping Bled. V kategoriji najboljša kampska 
restavracija je zmagal Kamp Šobec, v ka-
tegoriji najboljši pohodniški in kolesarski 
kamp Kamp Koren, v kategoriji najboljša 
lokacija Kamp Menina in v kategoriji naj-
boljši bazen v kampu Kamp Terme 3000. 
Posebno nagrado za camping osebnost 
leta je letos prejela lastnica Kampa Koren, 
Lidija Koren. Nagrade je podelil lastnik in 
predsednik uprave ACSI-ja Ramon van 
Reine. Nizozemsko podjetje ACSI je vo-

dilni evropski strokovnjak za kampiranje 
z 240 zaposlenimi, ki že od leta 1965 ob-
javlja znane zelene vodnike po evropskih 
kampih s pomembnimi informacijami 
o kampiranju in ureja najbolj obiskano 
spletno mesto kampov v Evropi. Imajo 
300 inšpektorjev, ki vsako leto potujejo po 
Evropi in ocenijo vse kampe. ACSI ima več 
oddelkov. Najbolj znan je njihov založniški 
oddelek, ki vsako leto natisne kamping vo-
dnike za različne regije v Evropi in pa en 
glavni kamping vodnik z vsemi evropski-
mi kampi. Vodnik je letos izšel v rekor-
dni nakladi, ki znaša kar milijon izvodov. 
Imajo velik touroperating oddelek z naj-
bolj znano znamko Suncamp, ki je vodil-
ni kamping touroperator v Evropi. Njihov 
online oddelek obsega spletni portal www.
eurocampings.net, ki je najbolj obiskan 
kampski spletni portal. 

::::  Nika Morič
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Telovadke na Bizeljskem
18. maj, dan, ki smo ga vse udeleženke izleta, organiziranega s 
strani vodje skupine telovadk v Zasipu, Anice in Elice ter vseh 
njenih pomočnic preživele, bo zagotovo nepozaben.  V Breži-
cah smo si ogledale Muzej Polovič, ki predstavlja edinstveno 
zasebno zbirko, kjer smo lahko opazovale živali afriške divjine, 
slovenskih gozdov ter severno ameriške stepe. Pot smo nada-
ljevanje na Bizeljsko. Ogledale smo si repnico Najger. Repnice 
so jame, izkopane v kremenčevem pesku, ki ga je na območju 
Bizeljskega pred milijoni let naplavilo Panonsko morje. Po Bi-
zeljsko-sremiški vinski turistični cesti smo se zapeljali na ogled 
cerkve Sv. Lovrenca in Slomškove razstave. Hvala vsem za nepo-
zaben izzlet!

:::: Dragica M.Sternad Kenda

Aktivnosti KO ZB za vrednote NOB Bled
V petek, 22. 4., smo v KO ZB NOB Bled pripravili prireditev v 
počastitev praznika dneva upora proti okupatorju. Prireditev je 
potekala v dobro obiskani Festivalni dvorani Bled.

Nastopili so igralec Lojze Ropret in pevka Marjetka Popovski 
ter mladi harmonikaš Jan Burja.

Prisotne je nagovoril župan Občine Bled Janez Fajfar. Slavno-
stni govornik je bil nekdanji predsednik Zveze združenj borcev 
za vrednote NOB Tit Turnšek. Prireditev je povezovala napove-
dovalka Suzana Adžić.

Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za sodelovanje, Občini 
Bled in Zavodu za kulturo Bled pa za pomoč pri pripravi in iz-
vedbi prireditve.

Na rednem letnem občnem zboru KO ZB NOB Bled, ki je 
potekal 5. maja, smo pregledali delovanje v preteklem letu in 
sprejeli program za tekoče leto. Naše delovanje je bilo zaradi šte-
vilnih omejitev zbiranja zaradi covida-19 omejeno. Upamo, da 

Letošnji praznik OF je zaznamovala 
tudi 100-letnica rojstva partizanskega 
pesnika Karla Destovnika - Kajuha, ki 
je kljub kratkemu življenju, a pesniško 
izjemno intenzivnemu, za vedno ostal v 

naših srcih. Pesmi Karla Destovnika - Ka-
juha so zelo lepo in v veliko zadovoljstvo 
številnih prisotnih predstavili člani Kra-
jevne organizacije ZB NOB Zasip Bojana 
Pipan, Ana Černigoj, Maksa Ambrožič 

in gostje Meta Vodnjov in Ela Vodnjov – 
KUD Kamot Zasip, Marjan Kalan – KUD 
Zasip in Gaber K. Trseglav – Mestno gle-
dališče Ljubljana.

:::: KO ZB NOB Zasip

bo to leto minilo brez takih omejitev. Na zboru smo spregovorili 
tudi o 9. maju, dnevu Evrope oziroma dnevu, ko vsa svobodna 
Evropa praznuje dan zmage nad nacizmom in fašizmom.

:::: Milan Rejc, predsednik KO ZB Bled

Trije župani z ribenskim gasilskim podmladkom, najbolje uvrščeno ekipo Občine 
Bled na tekmovanju v orientacijskem teku, Ribno, 21. 5.

Canticum novum poje
Koronski časi, za kulturo skrajno neugodni, so našo pevsko sku-
pino utišali za skoraj dve leti. V 2022 smo s polno paro začeli 
druženja v Domu krajanov v Zasipu, ponovili nekaj pesmi, ki še 
niso imele priložnosti videti odra, se naučili tudi kakšno novo, 
povabili odlične goste k sodelovanju in se začeli pripravljati na 
koncerte. Pod okriljem KUD Zasip imamo odlično spodbudo in 
podporo pri vseh projektih, ki si jih zamislimo. Za začetek "sta-
rih časov" bo to letni koncert.

V nedeljo, 5. 6., ob 18.00 bodo z nami v radovljiški graščini – 
v Baročni dvorani soustvarjali večer: moška zasedba Garažni de-
cet, Oktet LIP Bled, solist Val Mihelčič in kitarist Domen Cven-
kel. V soboto, 11. 6., ob 19.00 pa smo v goste povabili na oder 
Doma krajanov Zasip pevsko skupino pevskega društva Korona 
in mlade glasbenike iz Zasipa in okolice.

V svoje vrste v jeseni vabimo nove člane. Bas, tenor, alt ali 
sopran, samo da je tvoj glas ubran, le pridruži se nam! Več infor-
macij pri zborovodkinji Urški Odar (urska.odar@gmail.com).

Vabljeni, da nam prisluhnete in preživite čudovita glasbena 
večera v naši družbi.

:::: KUD Zasip



6 Kultura

Prvi Festival sodobne glasbe 

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KULTURO        

Od 20. do 24. junija bosta na Blejskem gradu in v Festivalni 
dvorani Bled v produkciji Inštituta .abeceda potekala prvi Fe-
stival sodobne glasbe .abeceda in mednarodna poletna šola za 
kompozicijo precept.concept.percept. Poletna šola je namenjena 
mladim skladateljem v vseh fazah raziskovanja in ustvarjanja, 
medtem ko bodo na festivalskih večerih predstavljena glasbena 
dela mladih razidenčnih skladateljev in ustvarjalcev, ki delujejo 
v različnih programih inštituta. Sklepni festivalski večer bo po-
svečen udeležencem poletne šole. Praktično delo bo potekalo z 
ansamblom .abeceda [ansambel za novo glasbo], ki ga sestavljajo 
mladi profesionalni glasbeniki. 

Umetniški vodja festivala in mentor bo slovenski skladatelj 
in raziskovalec Dré A. Hočevar, producentka pa domačinka, 
skladateljica in inštrumentalistka Pia Podgornik Reš, ki navaja 
razloge za izvedbo festivala in poletne šole na Bledu: »Bled s svojo 
festivalsko tradicijo, prizorišči in okolico ponuja odlične pogoje za 
poglobljeno ustvarjanje in raziskovanje. Festivala in poletne šole se 
bodo poleg domačih udeležili tudi glasbeniki iz tujine. Med njimi 
so tudi takšni, ki še niso bili na Bledu. Vemo, da se bodo v prihodnje 
radi vračali. Po drugi strani me je kot domačinko k odločitvi vodila 
želja, da bi v domačem kraju prispevala k začetku nečesa 'novega', ki 
se, upam, sčasoma aktivno vpne v lokalno okolje«. 

Festival dopolnjuje obstoječo kulturno ponudbo Bleda z oko-
lico. »Ustvarjamo in predstavljamo sodobno umetnost, glasbo, ki je 
v koraku s časom – je zdaj,« pravi Pia Podgornik Reš. Pretežni 
del vsebin bo novih, komponiranih prav za to priložnost. Vsi do-
godki bodo brezplačni in s tem dostopni vsem, ki jih zanima 
sodobna glasba. »Vabljeni pa seveda tudi tisti, ki sodobno glasbo 
manj poznate. Kar se tiče poletne šole, bodo njena osrednja os mladi 
skladatelji, ki bodo tekom tedna na Bledu svoje kompozicije razvijali 
v delu z ansamblom,« še dodaja.

Vsak festivalski večer bosta na sporedu po dva projekta. Dela 
rezidenčnih skladateljev Dréja A. Hočevarja (SLO), Tilna Lebarja 
(SLO), Jamesa Pecora (ZDA) in Alastairja Whita (VB) bo izvajal 
ansambel za novo glasbo, medtem ko bodo izbrani mladi ustvar-
jalci različnih .abecedinih programov (Oskar Longyka, Jan Ko-
pač, Brina Kren, Neža Zupanc in Tobija Hudnik) nastopili v raz-
ličnih komornih zasedbah. Festival bo sklenjen s predstavitvijo 
mladih skladateljev in njihovih del, obravnavanih na poletni šoli.

»Inštitut .abeceda deluje kot platforma za raziskave sodobne 
umetnosti. V preteklih letih smo razvili in vzpostavili več programov, 
v okviru katerih med drugim mladim ustvarjalcem omogočamo sno-
vanje in izvedbo njihovih lastnih del. Izbor boste lahko slišali v živo 
junija na Bledu – veliko vsebin pa je dostopnih tudi na naši spletni 
strani www.abeceda.io,« še pove Pia Podgornik Reš.

Projekt se izvaja v koprodukciji z Zavodom za kulturo Bled in 
ob podpori Ministrstva za kulturo Republike Slovenije.

:::: Zavod za kulturo Bled, foto:: Nina Pernat

Knjiga Čarodej Toni doživela čudovito predstavitev na Bledu
V novem Medgeneracijskem centru Vezenine Bled, kjer domuje 
tudi blejska knjižnica, je avtor knjige Toni Mežan poskrbel za 
čudovit literarni večer. Številne zabavne zgodbe iz njegovih ra-
znovrstnih dejavnosti so nasmejale prisotne na odlično obiska-
nem dogodku. Obiskovalci so bili navdušeni nad bogatim pro-
gramom, izvirno humorno predstavitvijo in pestrim življenjem 
avtorja. Blejski fijakar, čarodej, pooblaščenec upravne enote za 
sklepanje zakonskih zvez ter lokalni politik je predstavil nastaja-
nje knjige in številne zgodbe iz svojega življenja. Na predstavitvi 
knjižnega prvenca so se mu pridružili tudi Šuštarji in Tonijev 
idol iz otroških let, Andrej Šifrer. Toni Mežan je kot pravi čarodej 
med drugim poskrbel tudi za kanček čarobnega vzdušja, saj je 
pred začudenimi gledalci v hipu odčaral plastenko, polno pijače. 
Kljub temu je bilo na zakuski po predstavitvi vsega dovolj, hrane 
in pijače.

Zase pravi, da ni pisatelj, ampak le pisec svoje življenjske 
zgodbe. Kljub temu je že napovedal novo knjižno delo z naslo-
vom Vaški posebnež.   

:::: BN, foto:: Aleš Košir
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Blejski grad, Festivalna dvorana Bled, cerkev sv. Martina, kavar-
na Belvedere

Festival Bled, ki že skoraj 30 let združuje ljubitelje raznovr-
stne glasbe – od klasične pa vse do moderne, se tudi letos vrača 
na Bled. Obiskovalce bo navduševal pester glasbeni program, ki 
se bo odvijal od 1. do 19. julija. Mednarodni festival tudi tokrat 
oblikuje umetniški vodja in ustanovitelj Jernej Brence, odvijal 
pa se bo pod okriljem Zavoda za kulturo Bled na več lokacijah.

Festival Bled bodo 1. 7. v Festivalni dvorani skozi Nova nebesa 
otvorili Zoran Predin in Lačni Franz. Mak Muni nas bo 2. 7. 
razvajal s klavirskim recitalom, 3. 7. pa nas čaka izbor najpopu-
larnejših arij in duetov Opere Panonnice. Nato se festival seli v 
cerkev sv. Martina, kjer bodo vokalni solisti Opere Osijek izvedli 
sakralni program. Godalni kvartet Berlin Tokio bo 5. 7. na Blej-
skem gradu predstavil novejšo klasično glasbo. Po nekajdnev-
nem premoru se vrnemo v Festivalno dvorano, kjer bo orkester 
klasičnih harmonik vodil ustanovitelj in dirigent Ludo Marien.

9. 7. bodo v cerkvi sv. Martina odmevala godala, po več letih 
premora, zopet v lastni produkciji festivala. Gostje bodo Sandor 
Javorkai, Lora Kozlevčar ter Ema Krečič. 

13. 7. bodo v Festivalni dvorani gostovali Leighton Park School 
Orchestra, dan kasneje, 14. 7., pa nam bo večer polepšal projekt 
Gypsyland: Balkan boys ob spremljavi Orkestra slovenske voj-
ske, pod taktirko Aljoše Deferrija, ki je član hišnega ansambla 
Avsenik. 15. 7. bodo ponovno v gosteh Cello attacca! z Zvezdano 
Novaković, ki bo nastopila kot vokalna solistka in skladateljica 
premierno izvedene skladbe. Klemen Slakonja ni le odličen igra-
lec in imitator, ampak tudi izjemen pevec, 16. 7. bo ob spremlja-
vi Igorja Leonardija, Tadeja Kampla in Janeza Gabriča poskrbel 
za zabaven glasbeni večer, poln znanih melodij in iskrivega hu-
morja. 

Festival bo 19. 7. sklenila skupina Laibach, ki bo na Bledu 
nastopila prvič, zato bo na svojem premiernem koncertu v Festi-
valni dvorani predstavila festivalski program, ki vključuje širok 
prerez skladb iz svojega bogatega repertoarja.

Vstopnice so na voljo na spletu: www.mojekarte.si ter v TD Bled.

:::: Zavod za kulturo Bled

27. Festival Bled 

Razstava Melita VOVK osebno gostuje v 
Haagu
V Zavodu za kulturo Bled smo prejeli vabilo Veleposlaništva Re-
publike Slovenije v Haagu, da ob sprejemu za dan državnosti in 
30. obletnici vzpostavitve diplomatskih odnosov med Republiko 
Slovenijo in Kraljevino Nizozemsko v eni od tamkajšnjih galerij 
predstavimo dela akademske slikarke in častne občanke Meli-
te Vovk. Pobuda, da izbrana dela lanske velike blejske razstave 
Melita VOVK osebno z gostovanjem predstavimo tudi v Haagu, 
se nam je zdela izjemna, zato smo se z veseljem odzvali. Melita 
Vovk je z Nizozemsko pristen stik navezala že takoj po diplomi 
na akademiji, saj se je leta 1952 sama odpravila na potovanje 
širjenja umetniških obzorij iz povojne socialistične Jugoslavije 
na zahod. Na Nizozemskem je stkala prijateljstva, ki jih je nego-
vala vse življenje. Od leta 1979 do leta 1984 je bila poročena z 
nizozemskim slikarjem Roelofom Frankotom (1911–1984) in v 
tem obdobju večino časa tam tudi živela. Bila je članica društva 
umetnikov De Haagse Kunstkring (The Hague Art Circle, asso-
ciation of artists), ki že 130 let deluje v mestu Haag na Nizozem-
skem.  Zanimivo je, da se je med iskanjem razpoložljive galerije 
pokazala priložnost za gostovanje ravno v galeriji De Haagse 

Kunstring zgoraj omenjenega društva. Med 4. in 26. junijem bo 
tako v ožjem središču mesta Haag na ogled kar 84 izbranih del 
projekta Melita VOVK osebno.

:::: Zavod za kulturo
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Pomlad v Glasbenem centru DO RE MI
Maj je bil v Glasbenem centru DO RE MI zelo pester. Prvo sre-
do v mesecu so trije naši učenci sodelovali na odprtju Razstave 
panjskih končnic učencev OŠ Antona Janše iz Radovljice, ki je 
na ogled v Infocentru Triglavska roža. V nadaljevanju meseca 
smo pripravili dva javna nastopa v sejni dvorani Festivalne dvo-
rane Bled. Tudi tokrat so se predstavili tako mlajši kot tudi starej-
ši inštrumentalisti z različnimi skladbami.

Odzvali smo se na povabilo Slovenskega centra PEN in za 
njihov dogodek v sklopu 54. Mednarodnega srečanja pisateljev 
na Bledu 11. maja pripravili kratek glasbeni program. V njem sta 
nastopili učenka klavirja Kaja Zemljič in učenka prečne flavte 
Ota Jan. Z glasbenim programom smo na povabilo Občine Bled 
in Skupnosti občin Slovenije popestrili slavnostni dogodek ob 
30. obletnici SOS, na katerem je bil častni gost predsednik drža-
ve gospod Borut Pahor. Za glasbeni program so poskrbeli naši 
mladi glasbeniki Mark Volasko na klavirju, skupaj sta zaigrala 
Neža Adam na violini in Matej Kos na kitari, ob zaključku pri-
reditve pa so v skupini tolkalcev zaigrali Ina in Jaša Lakota, Ota 

Polanec, Jure Anžič, Anej Pintar in Jakob Dovžan. Vsem je bilo v 
veliko čast, da so lahko prispevali glasbeni program za prireditev 
na tako visokem nivoju. 

Z veseljem vas v  ponedeljek, 30. maja, v ponedeljek, 6., in 
torek, 7. junija 2022, ob 19. uri vabimo na recitale, ki jih bodo 
naši učenci pripravili v sejni dvorani Festivalne dvorane Bled. 

V petek, 27. maja, ob 17. uri najmlajše vabimo v knjižnico 
Bled na glasbeno pravljico Inštrumenti oživijo. Pravljica bo pri-
ložnost za najmlajše, da spoznajo instrumente, ki jih poučuje-
mo v Glasbenem centru DO RE MI. 

Naši učenci se bodo v petek, 27. maja, udeležili dvodnevne 
izmenjave, ki jo organizira učiteljica flavte Eva Jensterle, v sode-
lovanju s Conservatoire de Croix iz Francije. V petek, 27. maja 
2022, ob 19. uri bodo sodelujoči mentorji v Eco Park Hotelu v 
Bohinjski Bistrici pripravili koncert učiteljev, naslednji dan pa v 
Hostlu pod Voglom, ravno tako ob 19. uri še koncert vseh udele-
žencev izmenjave. Vljudno vabljeni k poslušanju!

Ob koncu šolskega leta za najmlajše pripravljamo nastop v 
ponedeljek, 20. junija, ob 18. uri, dan kasneje, v torek, 21. junija, 
ob 19. uri pa Pozdrav poletju, to je zaključni nastop učencev od 1. 
do 8. razreda. Oba dogodka bosta v dvorani Medgeneracijskega 
centra Bled. 

Naša učenka Neža Adam bo v sredo, 22. junija 2022, ob 19. 
uri pripravila samostojni recital v dvorani Medgeneracijskega 
centra Bled. Vljudno vabljeni!

Vse zainteresirane obveščamo, da smo pričeli z vpisom v pro-
gram Glasbeno uvajanje po Edgarju Willemsu. Vpis poteka od 15. 
5. do 15. 6. 2022. V kolikor bi vašega otroka želeli vpisati, obiščite 
našo spletno stran www.doremi.si, kjer boste dobili vse informa-
cije. Zaradi omejitve mest na inštrumentalni pouk sprejemamo 
samo učence, ki pri nas zaključijo program glasbenega uvajanja.

::::  Špela Globočnik

Čaroben muzikal Sneguljčica na Bohinjski Beli 

S ponosom sporočamo, da je bila v Domu krajanov na Bohinjski 
Beli v petek, 6. maja, nova premiera. Tokrat smo uživali v muzi-
kalu Sneguljčica po glasbenih in poetičnih zamislih Franca Pod-
jeda, ki je obsežno štiridesetčlansko ekipo pevcev, igralcev, glas-
benikov, šolarjev in tehnične ekipe predvsem z lastno izredno 
vztrajnostjo in energijo pripeljal do dveh izvedb muzikala, ki je 
zaradi korone več kot dve leti čakal na izvedbo. Čarobna zgodba 
bratov Grimm s scenarijem, glasbo in koreografijo Franca Pod-

jeda, scenografijo in kostumografijo Saše Vrečko, režijo Lojzeta 
Ropreta, korepeticijo Veronike Koselj, kostumi Jožice Vrečko, 
osvetlitvijo Milana Ravnika in osvetlitvijo ter efekti Matjaža Re-
smana je zbudila veliko zanimanja, tako da vsi gledalci niti niso 
mogli v dvorano. Predstava je navdušila gledalce od najmlajših 
do starejših.

Prizadevamo si za še kakšno izvedbo v juniju ali pa vsaj je-
seni. Pred tem pa naj vam odlične fotografije Borisa Pretnarja 
pričarajo nekaj gledališkega vzdušja.

:::: Maja Poklukar, Kulturno društvo Boh. Bela in Podružnična šola Boh. Bela

Zahvala za pomoč
Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled se iskreno zahvaljuje 
vsem, ki ste sodelovali pri selitvi blejske knjižnice. Iskre-
na hvala vsem prostovoljkam in prostovoljcem, Občini 
Bled, Slovenski vojski, OŠ Bled, Vrtcu Bled, PGD Ribno, 
Senčilom Bled, Zavodu Lepa si, Turističnemu društvu 
Bled, CUDV, Pošti Sloveniji, Zavodu Manipura (v okviru 
programa »Evropska solidarnostna enota«) in zaposlenim 
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica. Z vašo pomočjo smo 
preselili blejsko knjižnico v nov dom. Zahvala tudi vsem 
vam, ki ste bili pripravljeni priskočiti na pomoč. 

:::: Knjižnica Bled
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Gorjanski godbeniki praznujejo
Godba Gorje je že dolga leta nepogrešljiva 
spremljevalka javnih in zasebnih dogod-
kov na območju občin Bled in Gorje, pa 
tudi širše. Vsakih pet let obeleži obletnico 
svojega obstoja in ker letos mineva 115 let, 
odkar so jo leta 1907 ustanovili v okviru 
gasilskega društva, je letos znova na vrsti 
praznovanje. Dogajalo se bo v treh dneh, 
od 24. do 26. junija, v Gorjah in okolici.

Godba, ki v polni zasedbi šteje več kot 
30 članov iz Gorij in širšega okoliša, je 
obletnico obeležila že z izdajo zgoščen-
ke, na kateri je trinajst melodij Ansambla 
bratov Avsenik v priredbah za godbo. Ce-
loten repertoar s še kakšnim dodatkom 
bo godba predstavila v živo s koncertom v 
nedeljo, 26. junija, ob 12. uri. Na tem na-
stopu se jim bosta pridružila tudi pevka 
Bernarda Poklukar Novak in donedavni 
pevec v ansamblu Saša Avsenika, Dejan 
Zupan. Nedeljsko dogajanje se bo začelo 
z mašo v šotoru na prireditvenem prosto-
ru, sledil bo omenjeni koncert, nato pa 
zabava z Gorenjskim kvintetom.

Praznovanje se bo začelo že v petek, 
24. junija, z občinsko proslavo Občine 
Gorje, ki ji bo sledil krajši nastop gorjan-
ske godbe in zabava z duetom Benk. Naj-
več dogajanja bo v soboto, ko bo gorjan-
sko obletnico s svojim obiskom počastilo 
predvidoma sedem godb. V zgodnjem 
popoldanskem času se bodo razporedile 
po okoliških naseljih, malo po 17. uri pa 
se bodo zvrstile na slavnostni paradi. Ob 
18. uri bodo vsi godbeniki in godbenice 
skupaj zaigrali nekaj skladb na priredi-
tvenem prostoru v Gorjah. Židana ma-
rela, Golica in Slovenci bodo zazveneli 
v izvedbi več kot dvestotih glasbenikov 
hkrati. Za večerno sprostitev in zabavo 

bo skrbela skupina Zvita feltna. Minulo 
petletko godbe je tako kot večino življe-
nja najbolj zaznamovalo zaprtje zaradi 
pandemije, tako da je bilo v zadnjih dveh 
letih nastopov le za peščico. Godba se je 
vseeno trudila vzdrževati vsaj minimalno 
aktivnost, saj se v težkih časih kaj hitro 
lahko zgodi, da ljubiteljske dejavnosti za-
mrejo. V tistih nekaj kratkih obdobjih, ko 
so bili ukrepi razrahljani, so se dobivali 
na vajah, nekaj je bilo tudi nastopov, v 
obeh letih so izvedli budnici in igrali na 
pletnah na Blejskem jezeru, takoj, ko je 
bilo to mogoče, pa so začeli s pripravami 
in nazadnje tudi snemanjem zgoščenke. 
Iz obdobja od prejšnje obletnice do za-
četka pandemije lahko omenimo zgolj 
dva mednarodna nastopa: gostovanje pri 
pobrateni godbi Meeder v Nemčiji in že 

drugi nastop ob odprtju Oktoberfesta. Na 
slednjega je godba še posebej ponosna, 
saj gre za enega izmed najbolj prestižnih 
nastopov v celotni zgodovini godbe. Pri-
šlo je celo vabilo za še en Oktoberfest, ki 
pa je bil nato zaradi znanih razmer odpo-
vedan.

Godba nenehno preži za novimi člani 
in v zadnjih petih letih se nam je pridru-
žilo kar nekaj mladih moči. A med mla-
dimi (in starejšimi) Gorjanci, Blejci in 
okoličani je zanesljivo še kdo, ki je svojo 
ljubezen do glasbe in znanje sposoben 
pokazati širši skupnosti in tako prispe-
vati h kulturnemu bogatenju krajev pod 
Triglavom. Če kdo zasliši notranji glas, 
ga Godba Gorje vabi, da se ji pridruži, in 
obljublja, da mu/ji ne bo žal.

:::: Simon Demšar, foto:: Marjan Zupan

Ta veseli večer v Festivalni dvorani
9. majasmo v Festivalni dvorani na 
Bledu v organizaciji Kulturno-umetni-
škega društva Zasip praznovali mir in 
enotnost, tako kot so to praznovali  v 
vseh državah Evropske unije. Praznova-
li pa smo tudi pisano in tiskano sloven-
sko besedo ter ohranitev slovenskega 
jezika.  Večer je bil hvalnica evropskih 
vrednot miru, združevanja in uspešno-
sti. Pod evropskim geslom »Združeni 
v raznolikosti« so se nam predstavile 
vse sekcije Kulturno-umetniškega dru-
štva Zasip, lokalni ustvarjalci so zaigrali 
mednarodno priznane skladbe, v goste 
pa smo povabili tudi sosednje Kultur-
no-umetniško društvo iz Ribna.  Slavili 
smo našo suverenost, slovenski jezik in 
njegovo pisano besedo. Ta je preko iz-

jemne ustvarjalnosti Trubarja, Prešerna, 
Menarta in Jančarja umestila slovenski 
jezik na svetovni zemljevid jezikov. Na 
tokratnem druženju smo slavili sloven-
ske ljudske pesmi, spoznali novonastale 
pravljice za staro in mlado, se spogledova-
li s plesom in premierno predstavili naj-
novejšo in najobsežnejšo monografijo, ki 
je nastala pod taktirko KUD Zasip. »Ko 
ti gre najbolje, začni razmišljati o čem 
novem. Ko ti gre slabo, je namreč že pre-
pozno.« To je citat Janeza Rozmana, ki je 
zapisan v uvodu nove monografije izpod 
peresa predsednice društva mag. Dragice 
Marte Sternad Kenda z naslovom Črna 
umetnost: Skozi čas in po poteh mojstra Ja-
neza Rozmana.  

V maju Kulturno-umetniško društvo 
Zasip z Aktivom žena Prgarije sodeluje 
28. maja na Homu pri Okrepčevalnici 
Jurček na delavnicah »KUHAM PO 
DOMAČE«, ki jih organizira RAGOR. 
Z društvom iz sosednjih Gorij bodo 
gospe predstavile recepte in postopke 
za izdelavo jedi, obiskovalci bodo lahko 
jedi degustirali. 5. in 11. junija bosta dva 
večera, kot pravimo »glasbe za dušo« 
in sicer prvi v Baročni dvorani graščine 
v Radovljici in drugi v Domu krajanov  
Zasip. Vabljeni na vse naše dogodke, ki 
jih tudi v času turistične sezone, vroče-
ga poletja na bo manjkalo!

:::: mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip
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14. Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu

Vstopite in doživite srednji vek na Blejskem gradu! Domača 
skupina viteza Gašperja Lambergarja letos v goste vabi Kulturno 
društvo Lonca iz Škofje Loke, Društvo Cesarsko-kraljevi Ptuj, Tu-
ristično društvo Suha Krajina iz Žužemberka, skupino Galiarda 
iz Celja, viteze sv. Jurija iz Višegrada na Madžarskem ter metalce 
zastav in bobnarje iz italijanskega Montecassiana.

Med 31. majem in 5. junijem bodo pri grofu Lambergarju 
gostovale slovenske in mednarodne skupine, ki bodo večkrat 
dnevno tudi nastopile. Lambergarjeva vojska bo v parku pod 
gradom postavila tabor, kjer bo med drugim v soboto ob 17. uri 
potekal lokostrelski turnir za obiskovalce (prijave v taboru tekom 
dogodka). Ves vikend bo na spodnji terasi gradu predstavljena 
tudi ponudba rokodelcev, v soboto bo med 14. in 16. uro poteka-
la delavnica ročno izdelanega papirja (prijave v grajski tiskarni 
tekom dogodka).

Panjske končnice na Bledu
V Infocentru Triglavska roža na Bledu smo 4. maja pripravili 
odprtje razstave panjskih končnic učencev Osnovne šole Antona 
Janše iz Radovljice.

Dopoldne je bilo odprtje namenjeno otrokom. Otroci vrtca 
Bled, učenci OŠ Antona Janše, OŠ Gorje in Josipa Plemlja na 
Bledu so soustvarili program odprtja razstave. Z glasbenimi, gle-
dališkimi in recitalnimi točkami so pričarali prisrčno, živahno in 
sproščeno vzdušje ter se predstavili drug drugemu.

Glasbeni center DO RE MI in zbor podružnične šole Ribno 
(Bled) so poskrbeli za glasbeni pridih popoldanskemu odprtju, 
namenjenemu splošni javnosti. Pridružila se nam je nekdanja 
ravnateljica OŠ Antona Janše iz Radovljice, ki je skozi vsa ta leta 
spremljala in spodbujala aktivnosti pod okriljem likovne peda-
godinje Tadeje Rozman Peternel. Osnovna šola Antona Janše 
Radovljica ohranja bogato kulturno dediščino s tradicionalnimi 
likovnimi delavnicami Poslikava panjskih končnic. Razstava pou-

darja večplastno simbolno sporočilo, ko deščice niso le poslikan 
kos lesa, temveč izdelek, ki izraža otroško ustvarjalnost in domi-
šljijo. Na 16 likovnih delavnicah so sodelovali otroci gorenjskih 
osnovnih šol, osnovnih šol s prilagojenim programom ter centra 
za otroke s posebnimi potrebami. Nastala je bogata zbirka, ki 
obsega več kot 200 del.

Tradicionalne, inovativne in edinstvene tehnike (akril, leso-
rez, tolčeni baker, žebljarjenje, linorez, mozaik, keramika, strip, 
lepopisje, oblikovanje iz lesa in panjska končnica iz voska) so 
svež pristop k bogati kulturni dediščini in negovanju ljudskega 
izročila, spoštljiv do čebele in njene predanosti družini ter do 
prvega učitelja čebelarstva na dunajskem dvoru, čebelarja in sli-
karja Antona Janše.

Razstava bo na ogled do 5. 6. 2022.

:::: TNP

Srebrna plaketa na srečanju otroških gledaliških skupin Slovenije
Otroška gledališka skupina Blančki – KD Bohinjska Bela je s 
predstavo Žarka Petana Cirkus divjega zahoda v priredbi in reži-
ji Bernarde Gašperčič v marcu nastopila na območnem srečanju 
– Linhartovem gledališkem maratonu v Radovljici. Predstavo si 
je ogledala selektorica Ana Ruter, ki je v oceni napisala: »Mladi 
gledališčniki KD Bohinjska Bela ste za letošnjo produkcijo na 
oder postavili besedilo Cirkus divjega zahoda in odlično izko-
ristili vse možnosti, ki vam jih ponuja besedilo, da ste pokazali 
različne odrske veščine. Kljub minimalnim scenskim elemen-
tom in rekvizitom ima predstava živahno likovno podobo, h ka-
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teri pa še dodatno pripomorejo domiselni kostumi. Na odru ni 
ničesar preveč in odveč, kar zna biti pogosta težava pri otroških 
skupinah. Tudi drugače lahko rečemo, da gre za predstavo s pra-
vo mero, saj bi samo besedilo igralce zlahka potegnilo v pretira-
no burkaštvo in "glumatanje". 

Predstava z menjavanjem prizorov domačega življenja Vim-
pija in Vampija s prizori cirkuške družine ustvari in drži do 
konca zelo dober ritem. Različne veščine mladih cirkusantov na 
trenutke prav osupnejo občinstvo…«

Ko se umetnine otrok na ogled postavi
V Medgeneracijskem centru Bled smo tekom leta preko različ-
nih aktivnosti razvijali in spodbujali otroško ustvarjalnost ter 
domišljijo. V sodelovanju z OŠ prof. dr. Josipa Plemlja in OŠ 
Gorje je od oktobra do konca maja potekala Otroška šola slika-
nja, ki je otroke v več skupinah usmerjala k iskanju motivov, 
idej ter premisleku o slikanju in slikarstvu. V centru pa je od 
oktobra dalje potekal tudi tečaj razvijanja kreativnega potenciala 
z modernim mozaikom, kjer so otroci pod mentorstvom Urške 
A. Potočnik iskali njihov lasten umetniški slog s pomočjo mo-
dernega mozaika. Pri vseh so nastali zanimivi izdelki, ki vam bi 
jih radi predstavili na zaključnem dogodku v četrtek, 9. 6. 2022, 
od 16.00 dalje v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled. Ob 
tem dogodku vas vabimo, da se nam pridružite na oblačilni iz-
menjevalnici (16.00–19.00), kulinaričnih delavnicah (priprava 
okusnih burgerjev in osvežilnega sladoleda) ter seveda razstavi 
zgoraj omenjenih srčnih umetnikov (16.00–19.00). 

:::: Monika Valjavec, MGC Bled

Poletni počitniški program v 
Medgeneracijskem centru Bled
V Medgeneracijskem centru Bled že diši po poletnih počitnicah. 
Že 7. leto se trudimo pripraviti otrokom pester, zabaven in vsa-
kemu posebej zanimiv počitniški program. 

Tokrat bomo izvedli 7 počitniških tednov, namenjenih otro-
kom od 6. do 14. leta.  Program poleg znotraj različnih tem za-
jema še aktivno preživljanje počitnic, kopanje v Grajskem ko-
pališču, obisk mini golfa, potepanje v naravi, učenje gasilskih 
veščin, ustvarjalne delavnice, varstvo, kosilo …
Kraj: program izvajamo v prostorih Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled ter okolici.
Čas: programi potekajo od 7.30 do 15.30, izjema je Slikarska ko-
lonija (11.00–15.00). 

Število mest je omejeno, obvezne prijave na: mcbled@guest.
arnes.si ali na 040 810 476. Program sofinancirata občini Bled 
in Gorje. Pridržujemo si pravico do sprememb v primeru spre-
menjenih covid vladnih ukrepov. 

:::: Monika Valjavec, Medgeneracijski center Bled

Simbioza Giba
Simbioza Giba je največja vseslovenska akcija, ki poteka v maju 
in združuje idejo medgeneracijskega sodelovanja, prostovoljstva 
in gibanja. Spodbuja zdrav življenjski slog vseh generacij ter 
omogoča brezplačno spoznavanje novih gibalnih, rekreativnih 
in športnih aktivnosti, ki dokazano ugodno vplivajo na telesno in 
duševno zdravje. Slogan Simbioze Giba je Skrbim za svoje zdrav-
je: gibam se in zdravo jem. Učence, starše in njihove starejše soro-
dnike smo najprej povabili k sodelovanju pri izzivih, objavljenih 

Ker letos niso potekala regijska srečanja, so selektorji izbrali 
predstave, ki prejmejo srebrne plakete.

Med izbranimi predstavami, ki prejme srebrno plaketo, je 
tudi predstava Cirkus divjega zahoda. Zelo smo veseli tega pri-
znanja. Čestitamo celotni skupini, ki je na oder postavila uspe-
šno otroško predstavo in jim želimo še veliko novih gledaliških 
podvigov.

:::: Kulturno društvo Bohinjska Bela

na spletni strani šole. Med drugim so učenci po želji med izzivi 
izbirali daljši sprehod s starejšim sorodnikom, vadbo po slikov-
nih predlogah Simbioza Giba, pripravo zdrave sladoledne palčke 
ali   povabilom starejše osebe na zdrav, doma pripravljen smuti. 

V četrtek, 12. maja, pa smo na naši šoli, po dveh koronskih 
letih, ponovno izvedli medgeneracijski dogodek športno popol-
dne. Dogodek se je odvijal v prostorih in telovadnicah OŠ prof. 
dr. Josipa Plemlja Bled. 

Na dogodek so bili povabljeni učenci, njihovi starši, stari star-
ši in ostali sorodniki. Cilj dogodka je bil, da skupaj preživimo 
aktivno popoldne, se družimo, zabavamo in se posladkamo z 
jabolki lokalnega izvora.

Vse se je začelo z ogrevanjem; s tekom v športnem parku, 
nato pa so bile ponujene različne aktivnosti, kot so košarka, no-
gomet, odbojka, med dvema ognjema, pilates, plezanje, bobna-
nje na žoge, raztezne vaje za hrbet, gibalne igre in namizni tenis.

Organizacija takega dogodka ne bi bila mogoča brez pomoči 
in dobre volje učiteljic in učiteljev naše šole ter učencev izbir-
nega predmeta šport. Ob tej priložnosti se vsem sodelujočim še 
enkrat zahvaljujem. 

:::: Ana Hribar, prof. ŠVZ in vodja projekta Simbioza Giba

Člani TD Bohinjska Bela na ogledu Poti 
kulturne dediščine v Gorjah
Turistično društvo Bohinjska Bela si prizadeva v turistično po-
nudbo kraja vključiti ne le naravne lepote, ampak tudi kulturne 
zaklade kraja. Pripravljamo novo tematsko pot, kjer bi predsta-
vili kulturno dediščino kraja. Zato smo se odločili za ogled Poti 
kulturne dediščine v Gorjah. Zbrali smo se v ponedeljek, 16. 5., 
popoldne v Zgornjih Gorjah pred pisarno TD Gorje. Tam nas je 
prijazno sprejel g. Tomaž Bergant, ki nam je predstavil delova-
nje in zgodovino TD Gorje in nas popeljal po poti, ki se imenuje 
Potepinka Gorjanka. Navdušeni smo bili nad izbranim imenom 
in logotipom, ki označuje pot. Pričetek poti je ob cerkvi v Zgor-
njih Gorjah, kjer smo slišali veliko podatkov o poti. Sledili smo 
oznakam in vodnik nam je povedal veliko zgodovinskih dejstev 
o kraju in zanimivih zgodb o ljudeh. Uživali smo na ogledu in 
občudovali označene točke, zgradbe, znamenja, naravo in čudo-
vit razgled. Naši člani, ki so se udeležili ogleda, so bili nad vode-
njem in potjo navdušeni. Pridobili smo kar nekaj idej, ki nam 
bodo pomagale pri snovanju poti na Bohinjski Beli. 

:::: TD Bohinjska Bela
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datum ura lokacija prireditev

Petek, 27.5. – 
nedelja, 29.5.

10::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 27.5. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
13::00 Promenada pred Kavarno 

Park
15. Poslovni tek trojk (3 x 6 km)

17::00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Glasbena pravljica za otroke:: Inštrumenti oživijo

18::00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Recital učencev Kulturnega društva Do Re Mi

19::00 Vrt Bled Rose Hotela Ladies night

Sobota, 28.5. – 
nedelja, 29.5.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 28.5. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
11::00 pred Okrepčevalnico 

Jurček na Homu
Kuharske delavnice:: Kuham domače - 
kulinarična izmenjava na Homu

19::00 Vrt Bled Rose Hotela Kulinarični večer pod zvezdami z violinistko Mašo 
Golob

21::00 Grajsko kopališče Legenda o potopljenem zvonu:: poletna 
uprizoritev najbolj znane blejske legende

Nedelja, 29.5. 16::00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Arhitekturni festival Odprte hiše Slovenije:: voden 
ogled

Ponedeljek, 30.5. 19::00 Festivalna dvorana Bled, 
sejna dvorana

Nastop učencev Glasbenega centra Do Re Mi

Torek, 31.5. 19::00 Festivalna dvorana Bled, 
sejna dvorana

Nastop učencev Glasbenega centra Do Re Mi

Torek, 31.5. – 
nedelja, 5.6.

Blejski grad 14. Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu

Sreda, 1.6. 17::00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Kino klub - svetovni dan zavedanja narcistične 
zlorabe:: predavanje o narcistični zlorabi in ogled 
filma Tekla bo kri

Petek, 3.6. – 
nedelja, 5.6.

10::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 3.6. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
17::00 Pred Infocentrom 

Triglavska roža Bled
Kolesarski krog ob svetovnem dnevu 
kolesarjenja

Sobota, 4.6. – 
nedelja, 5.6.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 4.6. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd
20::00 Festivalna dvorana Bled Apotropeja, 71. letna produkcija Folklorne 

skupine ŽKUD Tine Rožanc
Ponedeljek, 6.6. 19::00 Festivalna dvorana Bled, 

sejna dvorana
Glasbeni recital Do Re Mi

Torek, 7.6. 19::00 Festivalna dvorana Bled, 
sejna dvorana

Glasbeni recital Do Re Mi

Sreda, 8.6. 16::00 Zbirno mesto:: Hotel Jelka, 
Pokljuka

Vodenje po barju Goreljek

18::00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Mladi za mlade:: filmska delavnica

19::00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Narava ne pozna meja:: informacijski dan 
pilotnega območja projekta Dinalpconnect

Četrtek, 9.6. 19::30 Festivalna dvorana Bled Cirkus, predstava trebušnega plesa

Turizem    Prireditve

Koledar prireditev
 www.bled.si

Gastronomska tržnica v 
Hotelu Triglav 

Na pobudo Hotela Triglav ter v sodelova-
nju s Turizmom Bled bo v prostorih hote-
la vsako tretjo nedeljo v mesecu med 11. 
in 15. uro potekala t. i. Kolodvorska tržni-
ca, na kateri se bodo predstavili ponudni-
ki in ponudnice izdelkov, certificiranih 
pod znamko Bled Local Selection, kuhar-
ski mojstri restavracije 1906 pa bodo pri-
pravili jedilnik z vključenimi 3 hodi, ki bo 
sestavljen iz sestavin lokalnih ponudni-
kov, udeleženih na nedeljski tržnici. Cena 
jedilnika je 25 €, zaradi omejenega pro-
stora v restavraciji so zaželene predhodne 
rezervacije na info@hoteltriglavbled.si 
ali 04 575 26 10. Več informacij bo dosto-
pnih na spletni strani https://www.bled.
si/sl/prireditve/. Vabljeni, da si tretjo ne-
deljo v juniju, to je 19. 6., rezervirate za 
obisk tržnice, nakup lokalnih izdelkov in 
kulinarične užitke v idiličnem hotelu nad 
jezerom, ki prepriča s svojim razgledom, 
gostoljubjem in vrhunsko kulinariko. 

:::: Mateja Vilman, Turizem Bled

Urejanje poti Podroje
Turistično društvo Bohinjska Bela leto-
šnjo pomlad posveča veliko skrb urejanju 
in vzdrževanju vaških sprehajalnih poti, 
ki povezujejo Belo z Bledom in ostalimi 
zanimivimi lokacijami. Vse številne aktiv-
nosti za društvo pomenijo velik finančni 
zalogaj, zato bi bila vsa dela zelo težko 
opravljena brez angažmaja posameznih 
prostovoljcev, ki opravijo veliko delo, saj 
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datum ura lokacija prireditev

Petek, 10.6. – 
nedelja, 12.6. 

Blejsko jezero 66. Mednarodna veslaška regata

10::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti
Petek, 10.6. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
Sobota, 11.6. – 
nedelja, 12.6.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 11.6. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10::00 Jezerska promenada Mednarodno srečanje folklornih skupin:: 

predstavitev udeležencev
18::00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
DJ delavnica:: Poly & Pinyo

19::00 Hotel Triglav Bled GINialna večerja:: večer spajanja hrane in 
slovenskega gina Petriot

19::00 Dom krajanov Zasip Koncert:: Canticum novum z gosti pevske skupine 
Korona in Okteta LIP Bled

Sreda, 15.6. 19::00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Predavanje dr. Žiga Zwittra:: Divje rastline kot živi 
pomniki vojnih grozot

Četrtek, 16.6. – 
nedelja, 19.6.

Blejsko jezero Veteransko evropsko prvenstvo v veslanju Bled 
2022

Četrtek, 16.6. – 
petek, 17.6.

Vila Bled Blejski vodni festival

Petek, 17.6. – 
nedelja, 19.6.

10::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 17.6. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
Sobota, 18.6. – 
nedelja, 19.6.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 18.6. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd z volkovi
18::00 – 24::00 Blejski grad Poletna muzejska noč:: prost vstop na Blejski 

grad
Nedelja, 19.6. 11::00 Hotel Triglav Bled Kolodvorska tržnica:: gastronomska tržnica 

Blejski lokalni izbor s kosilom
Ponedeljek, 20.6. – 
petek, 24.6.

Blejski grad, Festivalna 
dvorana Bled

Festival sodobne glasbe .abeceda

Ponedeljek, 20.6. 18::00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Zaključek učencev uvajanja Do Re Mi

Torek, 21.6. 9::00 Zdraviliški park Bled SURYA - Festival joge in dobrega počutja Surja
19::00 Ploščad pri Vrtcu Bled Pozdrav poletju Glasbenega centra Do Re Mi

Petek, 24.6. – 
nedelja, 26.6.

10::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 24.6. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
19::00 Grajski park pod Blejskim 

gradom
Predstava Lutkovnega gledališča Ljubljana:: 
Peter Pan

Sobota, 25.6. – 
nedelja, 26.6.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 25.6. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10::00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
Kino klub matineja:: A je to! Pat in Mat

16::00 Olimpijski veslaški center 
Bled

16. Nočna 10ka - tek okoli Blejskega jezera

RAZSTAVE::
1.4. - 31.5. 8::00 – 20::00 Galerija Stolp na 

Blejskem gradu
Razstava Antona Michaela Baderja:: Colorscapes 
- od Islandije do Slovenije

13.4. - 31.5. ves čas Pred Infocentrom 
Triglavska roža Bled

Razstava:: Večna sprememba, ujeta v fotografski 
objektiv

1.5. - 31.5. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava Maje in Natalije Kos:: Vitrina 
ustvarjalnosti - Ustvarjeno z ljubeznijo

je poleg stalnega utrjevanja poti treba 
skrbeti, da se poti ne zaraščajo, predvsem 
z invazivnimi rastlinami. Pot Podroje je 
izredno slikovita, saj se vije ob obronku 
gozda in je ravno prav odmaknjena od 
glavne ceste ter je del krožne poti Bled–
Bohinjska Bela.

:::: TD Bohinjska Bela

Turistično društvo Bled je 
aktivno zakorakalo v pomlad

Letošnje pomladne aktivnosti smo v luči 
sproščanja ukrepov za preprečevanje šir-
jenja epidemije novega koronavirusa za-
čeli precej bolj optimistično kot prejšnji 
dve. 

Konec marca smo se člani ponovno 
zbrali na občnem zboru, ki je potrdil po-
ročilo o delu in finančno poročilo in spre-
jel program dela in finančni plan za leti 
2022 in 2023. 

Skupaj s Turističnim društvom Bo-
hinjska Bela smo v Domu krajanov na 
Bohinjski Beli organizirali delavnico 
velikonočnih butar, beganc, ki so se je s 
svojimi starši udeležili tudi najmlajši. Z 
blejsko beganco smo letos sodelovali tudi 
na velikonočni razstavi  v Železnikih in v 
Budnarjevi hiši v Palovčah pri Kamniku. 
Po besedah organizatorjev je požela po-
sebno zanimanje, saj je edina, ki je izde-
lana pretežno iz brinja. 

Teden kasneje smo izvedli našo tradi-
cionalno delavnico krašenja pirhov. Odziv 
naših članic je bil velik in udeležba prav 
tako. Izdelovali smo pirhe v tehniki »de-
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datum ura lokacija prireditev

1.5. - 31.5. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Fotografska razstava Mirota Zalokarja in Matjaža 
Resmana:: Kako smo selili blejsko knjižnico

4.5. - 5.6. 8::00 – 18::00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Razstava panjskih končnic OŠ Antona Janše 
Radovljica

9.5. - 29.6. 16::00 – 20::00 
(pon. zaprto)

Galerija Melite Vovk Slikarska razstava:: Mitja Ficko in Happy family

1.6. - 30.6. 8::00 – 20::00 Galerija Stolp na 
Blejskem gradu

Razstava Urške Lončar:: Gradovi v umetnosti 

1.6. - 30.6. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava gnezdilnic za čebele samotarke

1.6. - 31.8. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava:: Knjiga je zakladnica ustvarjanja in 
domišljije

8.6. - 4.9. 8::00 – 18::00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Narava ne pozna meja:: Razstava Domenica 
Ferrare o živalih v Julijskih Alpah

Turizem    Prireditve

coupage« in pod vodstvom mentorice 
Mete Kenda so nastali čudoviti izdelki, 
ki smo jih, letos prvič, postavili na ogled. 
Razstavo smo v sodelovanju s Triglavskim 
narodnim parkom postavili v Infocentru 
Triglavska roža Bled. Razstavljeni so bili 
čudoviti pirhi Mete Kenda in tudi pirhi z 
letošnje delavnice, ki so jih izdelale naše 
članice, udeleženke delavnice. Z name-
nom obujanja starih običajev smo na veli-
konočno soboto pripravili »pirhanje«, sta-
re igre s pirhi – valjanje in sekanje pirhov 
in tako imenovano »štrucanje«, ki se jih 
vsi še prav dobro spomnimo iz otroških 
let. Zabavali so se tako najmlajši kot tudi 
malo manj mladi. Ob tem gre posebna 
zahvala blejskim hotelom Sava, Astoria, 
Triglav, Bled Rose in Ribno, ki so za ta do-
godek pobarvali skoraj 200 pirhov.   

Po dvakratni prestavitvi zaradi slabega 
vremena smo v tednu pred veliko nočjo 
uspeli izpeljati tudi čistilno akcijo na Oj-
strici in Mali ter Veliki Osojnici. Pograbili 
smo listje z vseh poti in pobrali smeti, ki 
pa jih ni bilo veliko. Glede na to, da gre za 
eno najbolj obiskanih točk na Bledu, je to 
še toliko bolj razveseljivo.

Na poti na Malo Osojnico smo letos 
financirali zamenjavo dotrajanega dela 
ograje z jeklenico, na  Veliki Osojnici pa 
je bilo za lažji dostop do razgledišča nare-
jenih nekaj stopnic. Dela so opravili stro-
kovnjaki Planinskega društva Jesenice, 
vse to pa po ogledu stanja, ki ga redno iz-
vajamo in po dogovoru s Turizmom Bled.  

Že tradicionalno se konec aprila zgo-
di tudi naš Cvetlični dan. Tudi letos smo 
vsem našim članom s plačano članarino 
za letošnje leto podarili po tri sadike bal-
konskega cvetja. S tem želimo vzpodbu-
diti občane k ureditvi svojih balkonov in 
vrtov ter okolice hiš in je tudi nekakšna 
najava naše poletne akcije Moja dežela 
lepa in gostoljubna, ko komisija TD Bled 
na dolgo in na široko pregleda Bled in po-
išče tiste, ki se za izgled okolice svojega 
doma najbolj potrudijo. Z enakim name-
nom smo organizirali tudi predavanje o 
trendih balkonskih zasaditev, ki je bilo 
združeno z delavnico, na kateri so udele-
ženci posadili vsak svoje cvetlično korito 
in ga odnesli domov. 

Pomladno obdobje smo zaključili s 
prav tako tradicionalno strokovno ekskur-
zijo, ki nas je letos popeljala po Dolenjski, 
kjer smo si ogledali lepote Kostanjevi-
ce na Krki in obiskali grad Rajhenburg, 
nato pa smo prečkali Savo in se podali 
na Bizeljsko, kjer smo si ogledali repni-
co Najger in poskusili njihova vina. Dan 
smo zaključili s poznim kosilom v bližnji 
gostilni in se dobre volje in polni vtisov v 
večernih urah vrnili domov.

:::: Tekst in foto:: Vanja Piber

Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve. 
Koledar prireditev pripravlja javni zavod Turizem Bled, info@visitbled.si

Hotel & Glamping Ribno ima novo ime – Ribno Alpine Resort

Leta 1987 je na mestu, kjer je nekoč stal 
počitniški dom Oddih, zrasel nov hotel, ki 
so ga ponosno poimenovali kar po kraju, 
kjer stoji. Z izgradnjo prvega glampinga 
(Glamping Ribno – Slovenska vas) pred 
šestimi leti se je ime Hotel Ribno podalj-
šalo v Hotel & Glamping Ribno in pod 
tem imenom smo se predstavljali na do-
mačem in tujem trgu. 

Z izgradnjo luksuzne glamping vasi 
(Luksuzni Glamping Ribno – Kolesar-
ska vas) smo ugotovili, da bo treba najti 
ime, s katerim bomo povezali vso obsto-
ječo ponudbo in povedali, da nudimo tri 
različne vrste namestitve na enem me-
stu. Na koncu smo se odločili za Ribno 
Alpine Resort, Hotel & Glamping. Ribno 

na prvem mestu, ker smo želeli ohraniti 
ime in zgodovino. 'Alpine' zaradi boljše 
prepoznavnosti destinacije in 'Resort', 
ker ime združuje več storitev za goste na 
enem območju. 

Posledično smo zamenjali celostno 
grafično podobo. V novem logotipu se 
sredi smrek nahajajo tri hiške. Srednja 
in največja predstavlja hotel. Ob njej sta 
na vsaki strani dve manjši hiši in vsaka 
predstavlja enega od glampingov. Izbrali 
smo tople barve, ki naj bi odražale toplino 
in domačnost, ki jo nudimo gostom. Pre-
vladuje zelena, ta naj bi izpostavljala našo 
predanost  trajnostnemu razvoju in tudi, 
da smo (prvi in žal še vedno edini) zero 
waste hotel in glamping (v Sloveniji), kot 
tudi mirno lego sredi prečudovite nara-
ve. Krovnemu logotipu oz. imenu smo 
dodali še tri hčerinske logotipe: • Ribno 
Alpine Hotel • Ribno Alpine Glamping, 
Slovenska vas • Ribno Luxury Glamping, 
Kolesarska vas.

:::: Katarina Strgar

Da bi izboljšali prepoznavnost kraja, smo 
se na Turističnem društvu Bohinjska Bela 
odločili, da predstavimo kraj turističnim 
delavcem Gorenjske. V soboto, 13. 5., 
smo predstavnike info centrov, Gorenjske 
turistične zveze in člane turističnih dru-
štev Gorenjske povabili na voden ogled 
kraja. Ob 9. uri smo se zbrali v vaškem 
jedru, kjer smo udeležencem predstavili 
vas, njeno zgodovino in turistično po-
nudbo. Prejeli so prospekte, zemljevide 
pohodnih in kolesarskih poti in trganko 
tematske poti Godrnjačeva pot. Vodnika 

Voden ogled Bohinjske Bele
sta vodila skupino skozi vas in predstavila 
njene naravne lepote in kulturne zaklade 
kraja. Razložila sta številne možnosti re-
kreacije, aktivnega preživljanja prostega 
časa in občudovanja narave. Udeleženci 
so bili navdušeni nad urejenostjo kraja, 
številnimi možnostmi pohodništva in ak-
tivnosti, kot so plezanje in vodni športi na 
Savi Bohinjki. Povzpeli smo se po stopni-
cah v tesni skalovja Iglice in občudovali 
dolino in okoliške hribe, med njimi tudi 
Galetovec in Babji zob. 

:::: TD Bohinjska Bela
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Aljoša Vrabec o delu z mojstrom črne 
umetnosti
Ste se kdaj vprašali, kdo je starejši gospod z dolgo brado, ki se je 
sprehodil mimo vas in je izgledal natanko tako kot Primož Tru-
bar, Janez Vajkard Valvasor ali pa v decembrskih časih kot eden 
od treh dobrih mož? To je Mojster Janez Rozman.  

Moje poznanstvo z Janezom sega že v moje otroštvo, ko me je 
oče vozil na srednjeveške dneve na Blejski grad, kjer sem vsako 
leto zašel tudi v tiskarno. Velika replika Gutenbergove tiskarske 
preše mi je bila že takrat neizmerno zanimiva za opazovanje. 
V otroštvu in v času obiskovanja osnovne šole sem z Janezom 
imel stik bolj le kot opazovalec njegovih tiskarskih, knjigove-
ških, usnjarskih in lokostrelskih prezentacij in delavnic. Z ve-
likim veseljem sem na vsaki prireditvi  zašel v njegov šotor in z 
njim ter njegovo partnerko kaligrafinjo Mari izmenjal besedo ali 
dve. Bolj redno sodelovanje z Manufakturo Mojster Janez pa se 
je začelo pred približno tremi leti. Moja prva izkušnja v njegovi 
delavnici je bila, ko sem mu pomagal pri sestavljanju in šivanju 
usnjenih mošnjičkov. Za tem pa se je zgodilo, da sem tu in tam 
odšel k njemu, da sva se lotila kakšnega projekta. Ker trenutno 
obiskujem tretji letnik medijske smeri na Ekonomski gimnaziji 
in srednji šoli Radovljica in se zavedam, da se mi bliža delovna 
praksa, ki jo bom z največjim veseljem opravljal prav v Janezovi 
domači delavnici, pa sem v letošnjem letu veliko več časa preži-
vel v njej že celo šolsko leto in za dijake 1. letnikov izvajal tudi 
delavnice. Mojster me je podučil o zgodovini in osnovah tiskar-
stva, tj. o črni umetnosti, ter o delu s tiskarsko prešo, na kateri 
trenutno pridobivam izkušnje z odtiskovanjem odtisov klišejev 

Društvo za delo z mladimi v stiski Žarek na 
blejski čistilni akciji ter na izletu na Bledu
Kot že nekaj let zapored smo tudi v letošnjem letu, in sicer 29. 3. 
2022, v sodelovanju z Infrastrukturo Bled, z Dnevnim centrom 
Naj mladih ne vzgaja ulica – enota Bled izvedli čistilno akcijo na 
območju alpskih blokov na Bledu. Očistili smo okolico blokov 
ter igrišče, na katerem otroci v lepem vremenu preživijo največ 
časa. Odzvalo se je veliko otrok in staršev iz okolice, vreme pa 
nam je bilo tudi naklonjeno. Ker so bili vsi sodelujoči zelo aktiv-
ni, smo se v očiščeni okolici okrepčali s prigrizki in pijačo. Vsem 
sodelujočimi se zahvaljujemo za udeležbo. 

28. 4. 2022 smo se z otroki Dnevnega centra Naj mladih ne 
vzgaja ulica z Jesenic ter vseh treh dislociranih enot, Bleda, Gorij 
in Mojstrane, kot že leto poprej odpravili na izlet na Bled. Z otro-
ki Dnevnega centra z Jesenic in dislocirane enote Mojstrana smo 
se zbrali na železniški postaji Jesenice ter se polnih pričakovanj 
in novih dogodivščin z vlakom odpravili na Bled. Z železniške 
postaje Bled nas je pot najprej vodila do jezera, do Zake, kjer so 

nas pričakali še otroci enot Gorje in Bled. Ker smo se odločili, da 
se tokrat ne bomo sprehodili okoli jezera, smo se odpravili od je-
zera čez Višce proti Blejskemu gradu. V parku pod gradom smo 
se okrepčali z malico in pijačo, nato pa pot nadaljevali v smeri 
novega Medgeneracijskega centra Vezenine. Tam smo se malo 
pozabavali na igralih, si privoščili sladoled ter sladke kolačke. Na 
poti nazaj proti železniški postaji smo se ustavili še pri ogradi 
z ovcami in konji. Domov smo se vrnili rahlo utrujeni, vendar 
zadovoljni ter pod vtisom novih doživetij.  

Brezplačna delavnica »Sproščeno v poletje« na Bledu od 4. 7. do 
8. 7. 2022
V enoti dnevnega centra Društva Žarek Bled se bodo v sodelo-
vanju z Medgeneracijskim centrom Radol'ca – Bled v času po-
letnih počitnic, in sicer od 4. 7. do 8. 7. 2022 od 8. do 14. ure, 
izvajale brezplačne delavnice »Sproščeno v poletje«, kamor so 
vabljeni tudi otroci in mladi iz Gorij. Delavnice bodo potekale v 
prostorih Medgeneracijskega centra Vezenine Bled.

Na delavnici »Sproščeno v poletje« bodo mladi in otroci lahko 
izrazili in obogatili svojo ustvarjalnost ter kreativnost. Ustvarjali 
bodo z barvami za steklo fun&fancy, das maso, fimo maso, s pr-
stnimi barvami, ob lepem vremenu pa bodo svojo ustvarjalnost 
in kreativnost izrazili tudi na prostem. Vsi, ki se bodo udeleži-
li delavnic, naj s seboj prinesejo malico, za pijačo in prigrizke 
bomo poskrbeli v Društvu Žarek. Vse informacije dobite na tele-
fonski številki 030 625 298. Veselimo se srečanja z vami.

Na delavnico »Sproščeno v poletje« se prijavite: 
prek e-maila: dnevni.center@drustvo-zarek.si oz. na tel. št. 030 625 298.

:::: Primož Bezjak

Vodne dogodivščine
V maju so se otroci najstarejših skupin udeležili petdnevnega 
tečaja plavanja, ki je potekal v Wellnessu Živa.

Priprave so se začele že nekaj dni prej, ko smo se v vrtcu po-
govarjali o pravilih na bazenu, kaj potrebujemo v plavalnem na-
hrbtniku in podelili svoje dosedanje izkušnje s prijatelji. 

Vsak dan smo se odpravili do bazena polni pričakovanj in 
vznemirjenosti. Otroci so na zabaven način in igro spoznali pla-
vanje kot šport – vse od prvih pravilnih zamahov pa do samo-
stojnega plavanja in skakanja v vodo. Pika na i pa je bila prav 
gotovo vožnja po toboganu, ki je v otroške oči privabila še večje 
zadovoljstvo. Kakšno doživetje! 

Kaj pa o plavalnem tečaju menijo mladi plavalci? 
»Zabavno je, ko plavamo sem in tja s črvom, potem gremo pa 

na tobogan. Sicer gre zelo počasi, ampak smo hitri kot strela.«
»Noro je, ko plavamo pod vodo – dobro se počutim, pa še 

gledam lahko pod vodo, kar je težko. A veš, kako oči pečejo? Vse 
mi je zelo všeč.« 

»Kul mi je! Zelo se zabavam, ko plavamo in skačemo s črvi ter 
plavalnimi deskami. Vse igrice v vodi so mi všeč, se nasmejimo. 
Po plavanju sem pa kar malo utrujena.« 

»Všeč mi je, ko plavamo in smo na toboganu. Pa skakanje v 
vodo – nič me ni strah. Uuu, pa mrtvak, da malo počijem, ko 
sem zmatran med plavanjem.« 

Zadnji dan nas je obiskal tudi zajček Sporty in razdelil me-
dalje. Proti vrtcu smo odhajali zadovoljni, polni prijetnih vtisov.

Za to izkušnjo, ki bo otrokom zagotovo ostala v lepem spo-
minu, se zahvaljujemo vsem učiteljem športnega zavoda Sporty, 
zaposlenim v Wellnessu Živa za prijaznost ter Občini Bled, ki 
nam je to omogočila.   

:::: Valentina Langus, Vrtec Bled
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95 let gospe Marije Lesan
17. maja je 95. rojstni dan praznovala 
gospa Marija Lesan, po domače Obrne-
kova Marica z Bohinjske Bele. Do poroke 
z Ivanom je delala na Bledu in živela na 
Bohinjski Beli. Življenje jo je odpeljalo iz 
vasi v Zagreb, kjer živi še danes. Tam so 

tudi vsi njeni najbližji. Z možem Ivanom 
sta zgradila hišico na domačem vrtu. Prav 
lepo pa sta obnovila staro kmečko hišo.

Po smrti soproga se je preselila nazaj v 
rojstno hišo, v kateri od pomladi do jeseni 
živi s hčerko Nevenko. Ob lepem jubileju 

sta jo obiskali predstavnici KORK Bohinj-
ska Bela, gospod župan pa ji je poslal vo-
ščilnico. 

Želimo ji obilo zdravja in se veselimo 
naslednjega srečanja!

:::: KORK Bohinjska Bela 

90 let gospe Avguštine Smodiš
Gospa Avguština Gusti Smodiš je v aprilu 
praznovala 90 let. Ob tej priložnosti smo 
jo obiskali in obdarovali. Preživeli smo 
prijetno popoldne ob poslušanju zani-
mivih prigod iz njenega življenja. Že kot 
petnajstletno dekle je šla od doma delat v 
zadrugo na Primorskem, kjer se je izučila 
za vrtnarko. Leta 1952 je prišla na Bled, 
kjer je ustvarila družino in delala v grad-
beni firmi, v Verigi in v vrtcu. V zgodnjih 
petdesetih letih še ni bilo organiziranega 
varstva na Bledu, zato je morala svojo sta-

rejšo hčer dati v varstvo, v jasli na Jeseni-
ce. Vsak ponedeljek zjutraj je šla peš na 
železniško postajo v Podhom in z vlakom 
na Jesenice in hčer pustila v jaslih do so-
bote. Takega varstva si danes ne moremo 
predstavljati. 

Svoje vrtnarsko znanje je uporabljala v 
svojem vedno urejenem vrtu in sadovnja-
ku. Življenje sta ji popestrili hčeri, vnuki 
in pravnuki, do zadnjega dne je bila bistra 
in iskriva. V maju smo se od nje poslovili. 

:::: Maja Vrtačnik, KORK Bled  

Paraplavalci so se 
pomerili v Velenju
Odlični rezultati plavalk in plavalcev 
PK Radovljica na državnem prvenstvu 
v paraplavanju! Nina Biadov je v disci-
plinah 50 m hrbtno in 50 m prosto 
osvojila naslov državne prvakinje, Jan 
Berlot naslov državnega podprvaka v 
disciplinah 50 m prosto in 50 m del-
fin. Elhana Durmić je osvojila 4. me-
sto v disciplini 50 m prosto, Andraž 
Vrečer pa je v disciplini 50 m prsno 
osvojil 6. mesto in na svojem prvem 
tekmovanju odplaval osebni rekord.  

:::: PK Radovljica

Kdaj dom za starejše na Bledu 
Na Bledu je v aprilu vrata odprl medgene-
racijski center. Zagotovo je to pomembna 
pridobitev, ki jo je z okoli 4-milijonsko in-
vesticijo omogočila Občina Bled. V njem 
bodo prostor za svoje aktivnosti našle šte-
vilne skupine občanov in občank Občine 
Bled. 

Poleg medgeneracijskega centra Bled 
potrebuje tudi svoj dom starejših. 

Domovi starejših občanov so instituci-
ja, ki bo v luči starajoče se družbe v pri-
hodnjih desetletjih še pomembnejša za 
zagotavljanje varne starosti. Storitev soci-
alnega varstva, ki jo je potrebno zagotoviti, 
država in občine na žalost še vedno raje 
prepuščajo trgu, čeprav imamo vzvode, s 
katerimi bi zagotovili javno dostopno stori-
tev skozi izgradnjo novega doma starejših 
občanov na Bledu. V Strategiji trajnostne-
ga razvoja Občine Bled 2030 so navedeni 
številni podatki v prid izgradnje doma sta-

rostnikov.  12. aprila je v prostorih društva 
upokojencev na Bledu potekala okrogla 
miza na temo Dom starejših in celostna 
oskrba na Bledu. Sodelovali so Biserka Ma-
rolt Meden, predsednica društva Srebrna 
nit – Združenje za dostojno starost, Miha 
Kordiš, poslanec Levice v državnem zboru, 
Cveto Uršič, državni sekretar na Ministr-
stvu za delo, družino, socialne zadeve in 
enake možnosti, Mateja Rozman Amon, 
direktorica Ljudske univerze v Radovljici, 
Janez Fajfar, župan Občine Bled, Robert 
Klinar, direktor Občinske uprave Občine 
Bled. V predstavitvah in razpravi so se 
pokazale številne težave in tudi nekatere 
možnosti za dom starejših na Bledu in 
celostno oskrbo starejših. Občina Bled bo 
morala najti sredstva za rešitev problema, 
prav tako pa v svojih prostorskih aktih do-
ločiti prostor za gradnjo doma. 

:::: Milan Rejc

na  ročno izdelan papir. Tudi delo s svinčenimi črkami in lese-
no tiskarsko prešo je vsakič znova prečudovita izkušnja. Svoje 
vajeniško delo opravljam z veseljem, ker mi znanje o tovrstnih 
panogah ogromno pomeni. Vedno ko stopim v delavnico, se po-
čutim, kot da me je prostor popeljal nazaj v čas. Zaradi svoje 
bogate opremljenosti in velike zbirke strojev ter druge tiskarske, 
usnjarske in knijogoveške opreme, ki jo Mojster že 22 let zbi-
ra in dodaja v svoj muzej, vsem ljubiteljem srednjega veka ali 
tiskarstva toplo priporočam, da si vzamete čas za ogled bogato 
opremljene tiskarske delavnice na Blejskem gradu in domačega 
muzeja Manufakture Mojster Janez na Zgoši, kjer boste lahko 
ogromno zanimivega videli, slišali in tudi v praksi poskusili. 
Verjemite mi, ne bo vam žal.  

Aljoša Vrabec, dijak 3. letnika medijske smeri na EGSŠ Radovljica

:::: Zbrala in uredila:: Ana Hlebanja
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SIMFONIČNI ORKESTER 
JESENICE

vabi na koncert

s solisti:

MLADOST S PLESOM 
IN GLASBO

Baletni oddelek Glasbene šole Jesenice
Tina Bučar in Eva Kramar, violina

Program: *IPAVEC* MERKU * ZUPANČIČ* BEETHOVEN* HESS* MONTI*

dirigentka: Natalija Šimunović

koreogra�ija: Jerneja Omahen Razpotnik, Mateja Mlakar in Maja Repe

KRANJSKA GORA, DVORANA VITRANC: 10. 6. 2022 ob 18.30 (cena vstopnice 10 EUR, 
prodaja Eventim, TIC Kranjska Gora, Petrol)

JESENICE, GLEDALIS�C�E TONETA C�UFARJA: 3. 6. 2022 ob 18.30 (cena vstopnic 10 EUR, 
prodaja Eventim, Petrol, Ariva-Titova 18)

  Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 1,0 do 6,6 l/100 km. Izpuh CO2: od 22 do  
150 g/ km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0215 do 0,0582 g/km. Emisije trdnih delcev: 
od 0,00025 do 0,00091 g/km. Število delcev: od 0,04 do 2,37. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti 
k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

peugeot.si

NOVI
PEUGEOT
308 SW

IZJEMEN
Tehnološko napredni i-Cockpit

Modularnost in izjemna prostornost
Bencin, dizel in priključni hibrid

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60

Peugeot_308-SW_oglas-AC-PROFEKT_A5_maj2022_uk-V2.indd   1 09/05/2022   13:52
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Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2: 5,7 – 5,1 l/100 km in 129 – 115 g/km, emisijska stopnja: EURO 6, specifična emisija dušikovih oksidov 

(NOx): 0,0453 – 0,0113 g/km, trdi delci: 0,0002 – 0,00 g/km, število delcev: 0,0011 – 0,00001 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 

toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 

kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
C. maršala Tita 67, Jesenice, tel.: 04 583 33 99

NAJVARNEJŠA 
V SVOJEM RAZREDU

NOVA ŠKODA FABIA

Vse za ročna dela

Nove modne poletne preje, vse za izdelavo kvačkanih torbic, Burda kroji,  
pripomočki za nego in popravilo oblačil (tudi kopalk),  blago in prejice za 

vezenje, vse za patchwork  

www.monna-lisa.si

Trgovina Marcela
BLED, Ulica Jule Volk Molnar 5 

(nasproti nove blejske knjižnice) 
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Rutininipoletnipoletni
programiprogrami

25. - 29. 7. Razigrana poletna šola 
20 ur tujega jezika & kopanje

8. - 12. 8. Poletna šola s projektom 

20 ur tujega jezika & družabne, športne, adrenalinske

aktivnosti

22. - 26. 8. Priprave na novo šolsko leto 

15 ur angleščine oz. drugega šolskega predmeta

Zabavno učenje tujihZabavno učenje tujih
jezikov, družabnejezikov, družabne

aktivnostiaktivnosti   

Za otroke 
od 5. do 
15. leta

www.rutina.si/
poletni-programi/

031 526 854

25. - 29. 7.
8. - 12. 8.

22. - 26. 8.  

Programi:

Prijave že
potekajo

Pridruži se
nam tudi

ti!

Novi Nissan 
Qashqai Acenta

Že od 27.810 €*

5 let jamstva*

Zavarovanje za 199 €*

LED sprednje in zadnje luči  |  Kamera in parkirni senzorji zadaj  |  Asistenčni sistemi za varno vožnjo

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km.  
Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 

*Ponudba velja za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 Acenta s kovinsko barvo iz zaloge preko financiranja Nissan Financial Services. Ob nakupu avtomobila preko financiranja prejmete tudi obvezno in osnovno 
kasko zavarovanje za 199 € v prvem letu in brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo, ki obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000km, karkoli se zgodi prej, po programu 
»As new«. Pridržujemo si pravico do napak. Akcija velja do 30. 6. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene 
(MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah. Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan 
Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si

PRI SVOJEM PRODAJALCU PREVERITE  
BOGATO PONUDBO VOZIL NISSAN, KI SO NA VOLJO TAKOJ
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto- Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

NISSAN QQ ACENTA DEALER AD A5 MAJ22.indd   1 13/05/2022   11:10

Novi Nissan 
Qashqai Acenta

Že od 27.810 €*

5 let jamstva*

Zavarovanje za 199 €*

LED sprednje in zadnje luči  |  Kamera in parkirni senzorji zadaj  |  Asistenčni sistemi za varno vožnjo

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km.  
Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 

*Ponudba velja za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 Acenta s kovinsko barvo iz zaloge preko financiranja Nissan Financial Services. Ob nakupu avtomobila preko financiranja prejmete tudi obvezno in osnovno 
kasko zavarovanje za 199 € v prvem letu in brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo, ki obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000km, karkoli se zgodi prej, po programu 
»As new«. Pridržujemo si pravico do napak. Akcija velja do 30. 6. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene 
(MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah. Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan 
Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si

PRI SVOJEM PRODAJALCU PREVERITE  
BOGATO PONUDBO VOZIL NISSAN, KI SO NA VOLJO TAKOJ
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto- Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

NISSAN QQ ACENTA DEALER AD A5 MAJ22.indd   1 13/05/2022   11:10

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Že za 229 €/mesec*

Bon ob financiranju* 
5 let jamstva*

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km. Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
* Informativni izračun je narejen na dan 4. 3. 2022 za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 28.590,00 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 7.334,14 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev 
in upošteva nespremenljivo obrestno mero 5,49 % in polog v višini 8.476,13 €. EOM = 6,83 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 24.440,51 €, od tega znašata zavarovalna premija 268,78 € in 
strošek odobritve kredita 400,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 229,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 12.779,73 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih 
pogojih. Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih zavarovalnic. V financiranje je vključeno brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo in bon za financiranje v vrednosti 500 € z DDV. 5 let jamstva 
obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000 km, karkoli se zgodi prej, po programu »As new«. Pridržujemo si pravico do napak. Velja preko Nissan Financial Services. Akcija velja do 31. 3. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, 
da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah.

Vrhunski crossover

Povsem novi 
Nissan Qashqai
Že za 229 €/mesec*

Bon ob financiranju* 
5 let jamstva*

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km. Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
* Informativni izračun je narejen na dan 4. 3. 2022 za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 28.590,00 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 7.334,14 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev 
in upošteva nespremenljivo obrestno mero 5,49 % in polog v višini 8.476,13 €. EOM = 6,83 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 24.440,51 €, od tega znašata zavarovalna premija 268,78 € in 
strošek odobritve kredita 400,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 229,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 12.779,73 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih 
pogojih. Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih zavarovalnic. V financiranje je vključeno brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo in bon za financiranje v vrednosti 500 € z DDV. 5 let jamstva 
obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000 km, karkoli se zgodi prej, po programu »As new«. Pridržujemo si pravico do napak. Velja preko Nissan Financial Services. Akcija velja do 31. 3. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, 
da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah.

Vrhunski crossover

Povsem novi 
Nissan Qashqai

*Kuponi se ne seštevajo. Popust velja izključno za izdelke MCL.

KUPON JUN IJ 
2022

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

NA SVEŽE MESO

*Kuponi se ne seštevajo. Popust velja izključno za izdelke MCL.
Kupon velja v juniju 2022    //    Za kupce MCL parkiranje brezplačno
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Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121
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PETJE
klasika, pop, jazz, muzikal, narodno-zabavna

KITARA
klasična, električna in bas kitara

HARMONIKA
 klavirska in diatonična

KLAVIR

MUZIČARNA 
GLASBENA ŠOLA KLEMENA TORKARJA

www.muzicarna.com 
klemen.torkar@gmail.com 

041 607 451

TUDI V LJUBLJAN
I 

vpis v šolsko leto 
2022/23

Obiščite nas v prenovljenem salonu ETIS Kranj,  
Ljubljanska cesta 30 | T: (04) 235 50 50 | www.etis.si

Plačilo do  

24  
obrokov 

Nakup na do 24 obrokov preko hitrega 
potrošniškega kredita Summit Leasing 

brez potrebne dokumentacije. Vse 
podrobne informacije in izračun za izbrani 

aparat so vam na voljo v vseh naših PE.

VAŠA  
KUHINJA.  

NAŠE  
STROKOVNO  

ZNANJE.
Našim strankam ponujamo 
svetovanje pri načrtovanju  
in opremi celotne kuhinje.

Izbira kakovostnih gospodinjskih 
aparatov je pomembna saj vam le-ti 
olajšajo vsakodnevna opravila. Če pa 
jih lahko dobite takoj, še toliko bolje.

Hladilniki, kuhalne plošče, pečice, 
pomivalni stroji, nape, raznovrstni 
veliki in mali gospodinjski aparati... 

vse to imamo na zalogi.

Etis_Oglas_PEKranj_KuhinjeSvetovanje_185x128_BlejskeNovice.indd   1 16/05/2022   14:18
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Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si
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